

Засідання редакційно-видавничої ради 21 жовтня 2024 року

Порядок денний:

1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ.

Монографії

«EMPOWERING COMMUNITIES: NEXUS OF INFRASTRUCTURE AND LOCAL PROSPERITY». Колективна монографія за заг. ред **Омельяненко О.М., Прокопенко О.В.**;

Осадчий Є.М. «Південна Сіверщина на кресленнях та картах XVII - XVIII століть». Монографія.

Навчальні, навчально-методичні посібники

Багацька О.В., Коваленко А.М., Подосиннікова Г. І. «Як опанувати критичне читання коротких оповідань (для досвідчених літературознавців)» (2 томи). Навчальний посібник;

Балашов Д.І., Стасенко О.А., «Самостійна робота з теорії і методики викладання гімнастики». Навчально-методичний посібник.

Методичні рекомендації

Методичні рекомендації до виробничої педагогічної практики у закладах загальної середньої освіти (3-4 класи) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта. **Укладач: Павлущенко Н.М.**;

Методичні рекомендації щодо написання та оформлення курсових робіт з Теорії та методики викладання обраного виду спорту для студентів спеціальності 017 фізична культура і спорт. **Укладачі: Кулик Н. А., Кисельов В. О.**;

Методичні рекомендації до підготовки та захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) та другого (магістерського) освітніх рівнів спеціальності 227 Терапія та реабілітація. **Укладач: Звіряка О.М.**;

Методичні рекомендації до курсової роботи з методики навчання української мови і методики навчання української літератури. **Укладач: Громова Н.В., Ячменик М.М.**

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 12 № 8 2024;

Науковий журнал «Слобожанські мистецькі студії», № 3 (6) 2024;

Матеріали V Всеукраїнської науково-практичної конференції «Соціальна підтримка сім'ї та дитини у соціокультурному просторі громади », 04 червня 2024 року;

Матеріали V Студентської науково-практичної конференції «Культура і мистецтво: актуальні дискурси» 25 жовтня 2024 року;

Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інфомедійна грамотність: виклики і стратегії розвитку в епоху цифровізації» 15 травня 2024 року;

Матеріали V Всеукраїнської заочної наукової конференції «Освітні та наукові виміри природничих наук» 2024;

Матеріали Всеукраїнської наукової конференції «Дев'ять Сумські наукові географічні читання» 2024;

Науковий журнал «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології» № -5 (139), 2024.